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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маргарита Немска  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 3932 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в13:59 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – 04 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, се представлява от юрк. П. , с 

пълномощно по делото към касационната жалба. 

ОТВЕТНИКЪТ – З. Д. З., редовно призован уведомен по телефона на 25.05.2021 

година, явява се лично. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да  се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице  процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на 04 РУ СДВР. 

 

Юрк. П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча нови доказателства. 

 

ОТВЕТНИКЪТ /лично/: Оспорвам касационната жалба. Инвалид съм 100 %. 

Представям и моля да приемете експертно решение на ТЕЛК, въз основа, на което е 

установена инвалидността ми, която е 100 % без чужда помощ. Нямам 

доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 



Юрк. П. – Запознат съм с представеното решение от страна на ответника. 

ПРОКУРОР К. – Нямам доказателствени искания. По отношение на днес 

представените писмени документи считам, че същите са допустими и не възразявам 

да се приемат.  

По днес представените писмени документи от страна на ответника, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представеното решение на ТЕЛК от ответника по касация З. З. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. П.: Моля да уважите жалбата като основателна и доказана. Моля да постановите 

решение, с което да отмените първоинстанционното решението по делото като 

неправилно, неоснователно и незаконосъобразно. Представям писмени бележки. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ по представените от касатора писмени бележки,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените писмени бележки към материалите по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ /лично/ – Моля съда да съобрази това, което съм написал, аз и в 

решението на въззивната инстанция, защото аз такова деяние не съм извършил, за 

което имам и свидетел. Другият момент е, когато ме разпитваше госпожата в 

районното й казах, че бях докарал двама работника да монтират в този блок един 

шкаф. Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

 

ПРОКУРОР К. – Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС, както и издаденото НП е правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:03 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


